— = ol m ™
= & n 3 5
= O ol &
o < o
= vel ==| &
s ° |1 |7
AWn O 7 5 |3 |£
x
<
m T NJ W 2]
Lul o < rDlue c|lo
N = = [T
O = o NE | O
< < = e} [e) oo
23 = x o N = <
o o g c |24 = N
a o) ]
a > o olzx| © . N
et ac| vl S|clf £
~ m = 5 elﬂ O o |g < |52
c [Loo| M|
== X% 20| 8| =z BN =
=S = o %) =2| o2 |E3{EgleL
= ) o — = O O x| o [IY°JI==
— = | N X O — | 3 [ =N )
S S < o =2 ool J_| Tl |8s|E[50
EB UANH Dm mZ“% nNSNMNSN
=g 2% =2 o828 &3
S & < = o&|S3 & | 4 B
o< x W= o ow cY|lxol X 5| B =
= — O = = = O o al = ©
s = < O, £ OI'5.2 3 o
[ <t <€ <C o o| Q> | X| N
< = = =z = =~ D) (O] o o
. =NZT B8 N l'aE|l Slol| x| 2|3
< 2392 orw > P& N[2| 9 8 =
= 525 HF S o 5les| 2|2] g3
N ! o .. o o ol o | ml g
L _ Qw0 S5 o= o alc| ¥ 3
= I L Bao LH< 5 —| 5 ¢ @
N i Pomd < o a S 212 5 5| w
S v Do w;m ﬂ .r.w E| gl 98| ¢
o Lo —
& Qo S| 5| ~
O .. o ol 3| 2| N
- = < = ~ O| T
(7] Y = [¢] o| © =
(] [ X | | U| ©
= |la |% |58 5l &
z o d L | o]l Ol »
¥UAPNG[ 0 ¥0C[01°€0Z [06°¢C0C[0C'1 c 6L°LL %
[@)]
~— >0
O P (<] B
o\ [ 2SN =
00702 ~ \ oo
[o@] . one . K . o = o0
o 68°L0Z="P'ZY ‘T°0# Nyoupy op djuszdbm foid 69°10¢ — o
75) wwiooe PHUSIZPNIS 89°¢0C 68°10C 69°10C 6L°L 000 D
00'¥0¢ 08°¢0¢ 09'C0C QC'l 06'L% 2”
pnq =) l—
Hautpng £°6€— =PZ[{00'¥0¢ [9L20¢ (95°C0¢ |¥C'L Rmu > 669 _,”D|
K| OX o
WQZ] =1 IUupoyd o| 0
3MODDIOOPOM 8ZODJAZId “UyS] 1G°20¢ I Clseis,
s
INS CO
— ~ \[t, © —
~ 2 Mmoo\ N
o g5 .6°LC— =IDZ "WwQ0pg DYUSIZPMS|RGCOC [8170C [86710¢C [OF'1 sl = |5 o
wn of3 Wl <2 wn
ol o~ 1
Sls —| =
L &)
ole f—
g8 = 9
=E ~ R
2ls = N
p .
e || 2
= o
M =
91'10Z="P'2Y ‘Z'0¢ Nypupy op sluazobim foig 9¥'10C [9C°10C [+S°) (™M o= ‘_U
w wwoo0le bmouolaq blupmsS 00°¢0C 91°10¢ 96°00C +8°L 0070 e. wn
I o
¥PUAPNG | 0+°10¢ [02°00¢ |00°00Z (QC'L _,.\mu ¢eeel 5
Moo
o~ WP_VG 3
~— | 5O— 3
SN -
o
) o
08'661="P'ZY ‘C°0¢ NiPuDY Op dluezobim Toid G6°661 [G/'661 [G0C [N m
wuwipoQle bmouolaq pblupms 00°¢0¢ 08’661 09661 0CC 000 wn
I
N —
™ <
FUAPNQ[ 06720207102 [0S 10Z [0CT1 [ =OS[CT [O —
0£°10Z="P"ZY ‘9l'4 N}DUDY Op SIUSZObiM .%Lm_ _ _ _ _,|/«m _DUnWM %MP
wwoope DYusizPMS 06'¢c0¢ 0¢°L0C 0110 091 N~ 000 o
i~ 7e]
™
¥UAPNQ[0Gc0C 020 [0120C [0C'1 c 0988 SHM
<o
.0°06 =’}bZ "Wwoye DNUBIZPMS|0S'C0C [9¢7C0C [907C0C [+C'1 % 10°98 o
o wn
©
£
x| E N
£z 00°€0¢ i
3 =
o|o O
(@)
0@)]
2 09°207 o_n_u i
o wwipope DAULIZPMS 19°C0¢ |¢L°10¢C |2S°10¢ |LY'L O 09°¢S o
] ]
)]
(@)
N
2| e
D) Y
_
=
S || o
. © ~
x 0£°10Z="P'zy ‘9L'08 N4DUDY 9juszobim Toug — > =
[al .L'0 =IbZ "wwip0ye DIURIZPNIS[06°20¢[0¢710Z (0110 [0971 £ rUl 1'8¢ o
(2] < (92]
- —|
00€0¢ e
~
0¢¢0¢
00502 2
&
NN
00
9 o
S ———— 01'661="p'Z§ ‘Z'Q¢ N|DUD) Op Bluszobim foug 06661 10/°66L [02C [~ X
w wuwp00le bmouo}aq pbjupms 0|°¢0¢ 01’661 06'86L 00'C 000 mw. N
™
¥PUAPNq | 08°00¢ [09°661 |O¥'661 [OC'L Om... 0865 5
<
[@)]
X3 —
>
& o
(@)
0@]
Lo N
.0'06— =’IbZ "WWQ0yg DAUBIZPMS|08°00C [9¢'661 (91661 |41 L) [68'6€ w
Il
1
(@)
(@)
— ®
™ ]
(=]
. D)
2S _
B || © -
i — = —
.6'68 =IbZ "WwQ0pe DAUBIZPNIS|09°10¢ |00°661 08861 |09C S| O [kl o
™~ >~
[de] (-
L u -
o S
I
o))
M o
09'/61="P'ZY ‘Z°0g N}buDY Op sluszobim Toiy 01861 [06°/6L [06C [1O ha
wuwip00lg bmouoleq pblupms 00°l0Z 09°/61 0¥°/6l 0¥’ 000 e. wn
0¢°L61 0L'G6l 0G'G6L Q9°L ol —oN
ey o ‘I~
ABHPRG L'E€E =107 YN[ ¢C°L61]99°G61 [9+°S61 [LS) & 166 © WP
00261 TF|so0
\S|502| B
©\ Fga| 7
. o
0L¥61="P'ZYy ‘T°Qs NouDy op sluszobim foug GB'¥61 [G9'v6L |Gyl  |OO ™~
wuwpQQle bmouolaq pblupnls 0¢'961 0.6l 0G'¥61 091 000 mw. 2
YoUAPNqJ00°261 [0¥°G61 [0CG61 [09°1 s ¢9'6 %
Nl
O © o
AN\ | >O— ©
o Q=N @
. Wa)
. . . . M O
© = = 0L'C6L="PZY ‘Z°0p NiPUDY Op dluszobim Toid 0l'¥61 106°¢6L [09°) |~ ©
W wwpQpQle bmouoyaq pblupmSs 0L°G6L QL'¢6L 06°¢6L 09C 00°0 2
¥oukpng 00°'¥61 0F'Z6L 0ZT6L 09'L 808, —N
T 79— =10Z|00761 |85 C61 |81 6L [CTT £ e No
N
00'¥61 00
T2
>3]
ON| =
Xa A -
5
oQ
< o
aw M ‘7°0¢ nybuby op 3juazobm foid GC°l6l < <
wuwip00le bmouo}aq pbjupms S°¢C6l GG'LEL GETL6L 0€'C 000 mw. %2
v|_H—|\, 2
¥ouwpnq +1'26L ¥9°06L ¥¥06L 0S5l o Ve A —
= 1 SN PNl
o e LI D)ZOD}Z[v17¢61 [19°061 [I¥°061 [€Q1 |— mm._1mv.MD|
wn /9°681="P'Zy ‘7°0¢ nypupy op sluszobym Toiqd|¥1C6l |LG061|LS06) [LG] ™~ 00°0 wn
wwoOye DyusizpnlS L8°68L [L9'68L|LC'C
£
o
[
&
o
S =
Vi % . ANH
I =D =2 =
|~ | ~
ni<|lo|x|_ | Z
| = | 2| X O | =
8 N < |>|=< ) | L
n (&) ) W - L
- = = 7 ) O — E
<[ | L O | < &
Z|l x| 2| Z || D= L
4 Sllwu | 21| =| = O 8
00L:1 gl lele|lglols|vE
o =
ol << | < | << | m | — - m 3
S 2| Z2Z2|ww| X | Z2|OE
Sllaolaolals|lalalwlj
Sl o O << || 3
SIIN | N | N|<<|la|lx|Of
all x| x|l x| N !, | Ok




